

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Горячая мамочка друга

Июль 2010 года, очередной жаркий день в Далласе. Меня зовут Крис Робинсон я обычный школьник рост 6 футов, 20 лет. Сегодня я ушел из школы пораньше, так как все задания дополнительные я сделал и в 9 утра уже шел домой. Я решил пройтись пешком до дома всего пару кварталов. По дороге домой я услышал громкую музыку, так как делать нечего было решил посмотреть у кого музыка играет ранним утром. Подхожу ближе и оказывается это дом моего лучшего друга и одноклассника Хуана Родригеса. Хуан был парнем сильным, но не умным, поэтому я ему помогал с учебой, а он меня защищал, да и интересов у нас было много, еще мы были как братья и считал себя родственниками. Так как мы все живем в частных домах, у всех стоят заборы правды небольшие. Во дворе играла музыка, а рядом вешала белье мама Хуана Глория Родригес.

Это была действительно сексуальная штучка, рост ~6 футов, глаза голубые, волосы мелированные. Фигура просто божественная грудь 3 размера, попа ягодка и ротик рабочий. У меня в штанах мой дружок проснулся, а он был большим 9 дюймов в длину. Я через дырку в заборе подглядывал за ней и стал драть своего дружка. А одета она была в белую футболку, которая обтягивала её грудь и сквозь которую просвечивались мокрые соски и черная короткая юбка. Когда она нагибалась раком можно было видеть ее киску, так как на ней не было трусиков. Долго драть я не мог меня могли заметить, да и кустов почти не было. Я решил подойти к ней, постучался в калитку и зашел. Она повернулась увидела меня улыбнулась. Какая же у нее чертовски привлекательная улыбка, кончить бы на эти губки.

— Привет Крис, ты что делаешь тут? — спросила меня она.

— Да вот домой иду после школы, вам помочь миссис Глория? — сказав я сглотнув слюну, вблизи она была красоткой, почему я раньше не ходил к Хуану домой, его 37-я мать дала бы фойрой любой соске нашего района.

— Да сходи принеси корзину с бельем в доме-сказала она своими сексуальными губками.

Сказав ок, я зашел в комнату и взял корзину, там были ее вещи. Весьма сексуальное платье, а она сучка еще та подумал я. Рядом лежала грязная корзина с бельем, я полазив там нашел пару ее грязных трусиков. Вдохнув аромат ее пизденки от трусов я отправился с корзиной к ней. Она стояла раком доставая белье/

— Вот принес миссис Глория, что ни будь еще? — не отрывая глаз от её попы сказал я.

— Спасибо, подожди сейчас повешу белье угощу тебя, чем ни будь — сказала она и опять нагнувшись раком, показывая мне свою пизденку достала белье.

Скорее я угощу тебя своим коктейлем из спермы подумал про себя я.

Я сидел на стуле и мысленно представлял куда, я буду ее ебать, ну если она даст, куда же она денется.

Пока она вешала белье мы с ней разговорились, она спрашивала про учебу, меня, а я про нее и про её семью. Мужа у нее не было, отец Хуана бросил жену и уехал из города, она сама воспитывала ребенка.

Довесив белье мы пошли на кухню, она шла впереди, а я рассматривал ее попку, член так и ныл по ней по этим двум персикам.

Налив мне прохладного соку, мы пошли смотреть телевизор.

Через минут 5 она спросила: «Не хочешь ли мне сделать массаж?»

— Почему бы и нет? — ответил я

Мы пошли в комнату её, где все было очень сексуально, но как только мы зашли к ней в комнату она повалила меня на кровать и расстегнула ширинку моих шорт и начала сосать мой член.

Нежно проводя своим язычком по его стволу, было видно, что ей не хватало именно мужского члена, минут 20 она приводила его в боевое состояние. Потом стала поднимать юбку и сказала: «Трахни меня». Долго меня уговаривать не пришлось, я и сам хотел эту мамочку. Я засаживал её настолько глубоко, насколько мог; Она явно начала ощущать настоящий мужской член в попе, сняв с неё мокрую футболку, я стал лапать эти груди которые так хотел попробовать. Когда она кончила я вытащил член и дрожа обкончал её все лицо, она размазав всю сперму по лицу, проводила меня в одной юбке до двери.

Я спросил у неё: «А как же массаж?»

— Завтра придешь и сделаешь, приходи ток по раньше сладкий-сказала она поцеловав меня на прощанье.